养护工作总结及工作计划 6 篇

在日常工作中我们都会有很多需要和文字打交道的地方,像是编写各类报告、总结、会议纪要甚至邮件等。文章的艺术就是语言的艺术,相同的意思用不同的语言来表现,就会有不同的艺术效果。写文档,能帮助你不断地理清思路,好的文档,也能更高效地沟通。写好文档不仅仅是个人能力的体现,还可能会得到领导的赞赏,甚至升职加薪都有可能。但是很多时候,很多人花费很多时间、精力、工作量以及心血所完成的工作,最终会体现为这样一份书面文档,包括领导在内的其它人能看到的可能也就只是这份文档而已,因此,它的质量,不仅会从很大程度上影响着别人对于此项工作的看法,往往也会影响着别人对于文档作者的评价,因为透过这些文字,不仅能体现出作者对于工作内容的理解、认识、思考和创造,更能体现出作者的基本素质、工作能力乃至工作态度。在日常工作中,很多人可能不那么擅长于写作或者表达,尽管这样,我们依然可以活到老学到老,我们可以走捷径,那就是参考和借鉴别人写的文档,学以致用,转化成我们知识储备,下面是我为大家精心整理的养护工作总结及工作计划6篇,希望能够帮到您!

养护工作总结及工作计划篇1

一、指导思想

以全国干线公路养护管理检查为契机,以全面整治干线公路环境为抓手,以加强干线公路养护和管理为重点,全面推进公路建设、养护、管理、

征收、服务等各项工作,积极适应公路税费改革的新形势,进一步确立养护主业地位,以改革创新为动力、加强领导、加大投入、精心组织、狠抓落实、突出重点、全面提高,推动公路服务品质和服务水平的提升,以优异成绩、崭新的路容路貌和规范的管理充分展示我市国省干线公路养护新成就和良好形象。

二、迎检工作目标

加大迎检线路养护工程建设资金投入和规范化管理工作力度,全面提高我市干线公路的整体服务水平和服务功能,确保检查评比综合指标超过20xx 年水平,全面排名前进一位,力争实现检查成绩"获奖进位"的整体目标。

三、迎检线路

四、迎检组织机构

领导小组下设办公室,办公地点设市公路管理局,由宋涛兼任办公室 主任。领导小组负责全市普通干线公路迎检工作的`组织领导和协调工作。 各成员单位的具体职责为:

- 、市公路管理局根据益阳市公路管理局和市政府迎检方案要求,全面落实各项迎检工作。
- 2 、市交通运输局根据市政府迎检方案要求督促益丰公司落实益沅一级公路和白沙大桥及其连接线的迎检工作。
- 3 、市建设局负责三眼塘镇、新湾镇、南嘴镇拆除非公路性标牌、违 法建筑、马路市场、路面堆积物时的拆除工作。
- 4 、公安局确保迎检工作环境和谐有序,协助做好公路三乱整治、马路市场整治以及违章建筑的拆除工作。

- 5 、市交警大队做好三眼塘镇、新湾镇、南嘴镇拆除非公路性标牌、 违法建筑、马路市场、路面堆积物时的交通管制工作。
- 6 、市工商局协助做好三眼塘镇、新湾镇、南嘴镇拆除非公路性标牌、违法建筑、马路市场、路面堆积物时的马路市场整治。
- 7 、市国土局资源局协助做好迎检线路公路三乱整治、马路市场整治以及违章建筑的拆除工作。
- 8 、市城管局做好迎检线路市区内的广告牌的整治工作。
- 9 、三眼塘镇、新湾镇、南嘴镇职责:负责辖区内普通干线迎检工作的组织和协调,确保迎检工作环境。协助做好公路三乱整治、马路市场整治以及违章建筑的拆除、清理工作。

养护工作总结及工作计划篇2

今年以来,我局在自治区交通厅、公路管理局和 xx 市委、人民政府的正确领导下,以发展、改革、质量、廉政、安全、稳定为主题,以迎国检工作为中心,进一步解放思想,开拓创新,迎难而上,扎实工作,公路养建管征各项工作富有成效,现将今年的养护工作状况汇报如下:

- 一、20xx 年养护管理工作措施及各项工作完成状况:
- (一)、加大公路养护管理工作力度,提高养护质量,认真按照我局经济职责制的有关要求,重视加强公路日常养护工作,端正思想,改变观念,确保公路安全畅通,用心完成上级下达的各项路况指示。今年我局公路管养里程 2534.645km,检评里程 2165.02km,其中国省干线 1562.37公里,检评里程 1363.675公里,完成国省干线优良路率 64.2%,差路率1%,全面完成半年路况管理目标。
 - (二)加强养护工程管理力度,严格抓好工程质量关,加快施工进度,

按时按质完成工程任务。今年由于区局年度计划下得比较晚,实施时间十分紧迫,我局根据本局的实际状况,合理调配内部资金,年初尽早预安排一些工程项目,尽早施工,区局计划下达后,各县局更加强检查监督工作力度,认真做好施工中间检查验收工作,使存在问题早发现早解决,防止时间仓促、被动造成质量隐患和工期拖延等不良现象,截至 20xx 年 11月 27日为止,路基大中修工程完成 36 项/94.96 万元;桥涵大中修工程完成 21处/64.25万元;砂石路面大中修工程完成 86900平方米/34万元;沥青路面大修工程完成 460050平方米/6331万元;沥青路面中修工程完成 456040平方米/2095万元;水泥路面中修工程完成 480平方米/11万元;公路危险路段改善工程 1.6km/342.8万元;办公用房修建完成 1处/45万元;养护站修建完成 3 栋/700平方米/100万元;其他房屋建筑物完成 1处/4.5万元;沥青站场建设 6 座/90万元。除个别房建工程因征地报建原因未能完成外,其余工程均能按计划实施,较好地完成上级下达的计划和突击性养护工程任务,工程质量全部到达合格以上。

- (三)、加强路容路貌的整治工作,重点对路肩、排水设施、支挡构造物进行整治,尤其是以经过村镇或石质困难地段的路段作为重点治理对象,增大资金投入,加大整治力度,路容路貌有了很大的改观。
- (四)、切实水毁预防抢修工作。为确保公路安全畅通今年我局共投入水毁抢修资金 134.788 万元,及时恢复路况,使路况质量恢复到原有水平或进一步提高。
- (五)、加强公路交通安全标志设施的管理、更新工作。今年我局共 分两次进行标志标线的补缺更新工作,并利用区公路局交通安全标志管理 系统进行档案管理,对道路上的各类交通标志进行调查统计,对缺损的部

分道路交通标志标牌及时设置、及时埋设,今年我局完成设置标志标牌 513 块,防护栏 3905 米,总投资 129.1 万元。

- (六)、加强安全生产意识,防患于未然。我们始络把安全生产工作放在工作的重点来抓,经济职责制中制定完善了安全生产制度,要求签订安全职责状,深入基层工地坚持带头穿戴标志服,同时要求工人上路必须要穿戴标志服,施工作业要设置施工安全标志,规范养护作业安全管理和操作规程。对尚存的危桥、危涵、危树、危险路段也作了全面排查治理,杜绝安全事故发生,确保行车安全保证公路应有的服务水平。尽快修复出现险情的危涵危桥,清理边坡危石等工作。
- (七)、用心推广公路养护新技术、新工艺,应用先进的养护技术和科学管理方法,改善养护手段,提高养护技术水平。近几年来,我局用心探讨和引进新技术、新工艺,推广应用,加强路面养护,近年来使用的新技术和新工艺比较多,都以得良好的效益。
- (八)、加强桥梁、涵洞、隧道养护工作,及时对桥梁、涵洞、隧道和安全设施维修加固。平时检查当中,一旦发现桥梁栏杆及其构造物出现损坏,都及时计划安排进行维修,要求年底前务必完成维修任务,要求对桥梁泄水孔堵塞及时清理,对锥坡、桥台杂草全面清理,对桥台跳车全面修复,加强对危桥的整治力度,确保桥梁涵洞安全使用。
- (九)加强公路养护工程施工招标投标的管理,规范公路养护工程施工招标投标活动,保护招标人和投标人的合法权益,确保养护工程质量,提高投资效益。根据**区交通厅下发的《转发交通部分路养护工程市场准入暂行规定和公路养护工程施工招标管理暂行规定的通知》和自治区公路管理局下发的《关于印发**区公路管理局公路养护工程招标投标实施细则

(施行)的通知》的精神,对今年的公路养护工程施工招标投标工作,坚持公开、公平、公正、诚实守信的原则,根据采用邀请招标的形式,在遵循《中华人民共和国招标投标法》的原则下,根据公路养护工程的特点,工期和技术要求等因素,我们适当地简化了招投标法规定的文件资料及程序,对100万元以上的工程实施了投标工程。同时组织各县(市)局有关人员招投工作进行观摩学习,鼓励各县(市)局用心参与,公平竞争。

二、几点体会:

以上是我们在 20xx 年度中所做的主要工作,取得这样的成绩,主要是我们在上级主管部门大力支持和正确的领导下,依靠广大干部职工同心协力共同奋斗的结果,在养护工作中我们认真总结经验,不断完善各项管理制度,切实抓好公路养护生产管理工作,在措施上,内部推行了企业化管理,实行路养护、工程、事业费等切块包干,管理的模式由原先的养路料细密管理转化为宏观管理,行使好科员相关职责,充分调动,发挥科员和各局养护技术干部的主观能动作用,使之工作职责清楚、目标明确,奖罚分明,同时多给县局用心主动权,提高基层单位的主观能动性,全面推行目标承包制,各县(市)公路局所承包的目标职责层层落实,油路路面实行计量养护,路基实行包干养护,制定"八定一包"承包制,定投资;定备料数;定路况指标;定路况总分;定路面分值;定路基分值;定养护里程;定人员;养护工程实行内部招标制。

考核实行了"量"化管理,各县(市)局养护工作实行一把手负责制, 贯彻"以公路养护管养为中心"的方针,对局承包的目标职责负全责;局 领导班子主要精力抓好养护管理,局长亲自抓养护工作,确定一名副局长 专职管养护,养护工程股股长具体抓现场实施,狠狠抓住质量管理,提高 养护修补质量水平等等有效措施取得的,今后的工作中,我们只有继续以 公路管养为中心,不断完善各项管理制度,严格考核,把各项工作真正的 落实到实处,同时,只有提高养护工人的收入,一心一意为基层养护生产 一线服务,稳定一线职工的思想情绪,提高工人的工作用心性,紧紧依靠 广大珠线养护职工的群众力量,我们的工作才会为不断地取得新的成效。

三、下一步工作计划

- 1 、做好迎接区局年终公路检查的各项准备工作。
- 2 、继续抓好路面养护、确保路况质量、提高路面平整度。
- 3 、进一步加大年度计划养护工程施工管理,确保工程质量和实施进度。
- 4 、加强危桥技术状况调查和病害防治监控工作。
- 5 、继续加强安全生产工作。

养护工作总结及工作计划篇3

xx 年我站在鹤大公路管理处的正确领导下,在处养护科的有力指导下,以建设全国文明样板路为目标,全面贯彻落实"加强养护、科学管理、提高质量、保障畅通"的公路养护方针,立足实际,务实工作,取得了一定的成绩。现将我站 xx 年养护工作情况简要汇报如下:

一、基本情况

我站下设一个养护办四个道班。管理人员 5 人养护员工 25 人。管养路段主线 36.1 公里,林口互通区 1 处。大桥 979.94 米/6 座、中桥 373.36 米/6 座、小桥 237.3 米/7 座,圆管涵 683.98 米/23 道、盖板涵 654.68 米 17 道、箱涵 337.24 米/8 道,乔木 2551 棵,灌木 2236 棵。标志牌 86 块。

二、本年度主要工作:

(一)、养护队伍建设

- 1 、养护管理人员培训。针对养护工作的需要,达到科学养护的目标, 我站有针对性的制定学习方案,确定培训时间为每周四下午13:00—16: 00。主要学习《公路养护技术规范》、《公路养护质量评定标准》等。通 过学习不断提高养护办工作人员的业务水平,自觉把所学的知识灵活运用 到实际工作当中。
- 2 、养路员工培训。为提高养护人员的综合素质,由养护办制定学习方案,每月5日对养路工进行全方面的知识培训,培训的主要内容为《养路员工岗位责任制》、《养路工管理办法》和《公路养护技术规范》,同时并对养路员工基本操作知识进行现场指导,这样为养路员工之间的业务交流创造了条件,从而全面提高养路工整体素质和业务水平。

(二)、防汛保通

- 1 、我站根据汛期的实际情况制定了详细的《汛期保通工作方案》, 并派专人负责收听天气预报,及时掌握天气变化,做到预防为主,防抢结 合,确保公路安全渡汛。
- 2 、在汛前对所辖路段的桥梁、涵洞、边沟、截水沟进行了检查和疏通清理。疏通涵洞 9 道,清理边沟、截水沟 12km,清除淤泥 124 立方米。

(三)、除雪保通

冬季除雪保通成立专门的组织机构,制定除雪保通工作方案。抢前抓早争主动,提前做好准备工作,9月份中旬开始进行冬季整备工作,储备防滑沙,除雪工具等。为保证除雪及时、彻底、高效,我们坚持"以雪为令,雪停即清"的原则,制定了四项保障措施。一是人力保证。分别与公

路周边村屯村民取得联系,保证紧急时可雇用村民 60 人进行清雪。二是设备保证。与设备站保持联系,保证降雪时除雪设备能够及时到达现场清理。充分发挥机械除雪的工作效率,把机械除雪和人工除雪有机结合起来提高除雪速度及质量。三是资讯保证。每日安排专人收听天气预报,如出现可能降雪天气,增加值班留宿人员,组织养路工巡视路上雪情,发现特大雪情立即报告。四是制度保证。对除雪时限作出具体规定,要求大雪在七日内、中雪五日内清完路面压实积雪,小雪随下随清。保证公路畅通和车辆行驶安全。从1月份至3月末我站除雪量为484340立方米,桥面除冰11立方米,为沿线公路的畅通无阻提供了基本保证。

(四)、养护内业建设

由专人对各种资料进行整理及时归档,及时统计报表。内业档案基本 实现了标准化、规范化、科学化。5月、10月份开展两次大型路况调查, 详细掌握管养路段公路各项技术指标情况,分类整理基础资料,为养护工 作提供信息保障。

(五)、早春养护工作

- 1 、疏通桥涵。对桥梁、涵洞两侧及边沟的积雪彻底清理,对泄水槽排水孔及时疏通,对损坏处及时上报并做出维修方案,尽早进行修复。
- 2 、抓好 gbm 工程。做好我站公路沿线绿化、美化工作,及时对边坡、 边沟进行修整,使边坡保持平顺、坚实,带领养路工进行播种扫帚梅、树 木刷白等工作,使公路达到标准化、美化的要求。
- 3 、加强沿线设施养护维修。对沿线设施的损坏情况做出调查统计, 并做出修复计划,在短期内将损坏设施全部修复,恢复其功能。

(六)、保洁美化工作。

对养路工实行养护责任制,包干到人,分组分段工作,签订养护责任状。每日查看养路工出勤情况,每周一下午召开养路工组长会议,总结出勤工作情况,养路工上路率达到99%,全年保洁量为13541.5km。加强公路沿线的植被管理,树木存活率达到处统一的要求,路边杂草高度符合规定,实现了公路的绿化、美化、香化。

(七)、病害修复工作

我站养护工作人员每天按时上道巡查,对公路病害和损坏的设施及时申请修复。并在9月份秋季路况调查后,进行了一次全面修复工作,包括波形板140块、边沟修复4处、急流槽修复5处、桥锥坡修复1处、里程牌1块等。xx年共计修复病害8处,保证了沿线设施的完整。

三、不足之处和下一步打算

我站 xx 年的养护工作基本实现了稳步发展的趋势, 达到了年初的即 定目标, 但也存在一些不足之处, 主要体现在:

- 1 、人员素质还有待继续提高;
- 2 、个别职工工作态度不够端正:
- 3 、科学养护水平还需进一步提高。在下一步工作中,我站将有针对性的开展工作,细化工作指标,纳入明年的工作计划之中。

明年着重要加强以下几方面的工作:

- 1 、坚持学习, 扩展学习内容, 要以提高养护人员的综合素质为目标:
- 2 、系统性加强养路工的科学养护知识培训,提高养路工的专业养护知识水平和技能水平;
- 3 、加强管理,加大考核力度,从管理要效益;
- 4 、在摸索中发展,在发展中突破,务实创新,开创新的发展途径,

加速养护工作的前进脚步,树立品牌意识,打造品牌形象,尽最大努力推进交通事业的快发展,实现林口站的跨越式发展。

养护工作总结及工作计划篇4

20xx 年养工科在局党组的领导下和其他科室的配合协助下,完成了领导交办的各项任务,工作取得了一定的成绩,现将过去一年的工作总结汇报如下:

一、日常养护。

积极落实省局提出的日常养护"七无三有"的工作要求,较好的完成了省局年初制定的好路率目标(国省干线年未好路率达 87.3%;省养支线年未好路率达 81.5%),全面贯彻市局年初提出的干线出形象、支线保畅通的的工作目标。针对存在的问题,突出养护重点,加强巡查督促力度,树立公路服务社会、服务旅游业发展的思想意识。重点抓好干线公路和旅游公路的全面养护、水泥路的清灌缝养护、小温公路的挖补、s306 线的保洁保畅。在全省雨季养护竞赛活动中,我局取得了三等奖的好成绩。

二、路面大中修工程。

年初,根据路面病害情况,认真制定路面大中修工程计划,并及时下发给各区县(全年完成大中修工程总里程 48km)。要求各区县公路局成立专门的路面大中修工程项目部,建立质量保证体系,市局给各区县公路局委派了专职监理人员实行现场监督管理,确保工程质量和工地现场无安全事故发生。

根据局党组安排, 养工科负责组织实施武陵源景区旅游公路大修工程。 为落实省委、省政府提出的"建设张家界"自然、和谐、秀美、安全"的 旅游公路", 我们对该项目坚持高标准、严要求。首先,设计标准高。设 以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问: https://d.book118.com/94804606402 1006045